

日本食品標準成分表2015年版(七訂) 正誤表

頁	食品番号	索引番号	食品名等	項目	誤	正
83	06347	621	(にんじん類) にんじん 根 皮生	備考	-	(追記) 同一試料の皮むき、生の成分値: 第2章別表参照
121	10392	1038	(あじ類) まあじ 小型、骨つき、から揚げ	備考	-	(追記) 増加した脂質量、衣等の割合: 第3章表17参照
147	10416	1382	<えび・かに類>(えび類) バナメイエビ 養殖、天ぷら	備考	-	(追記) 増加した脂質量、衣等の割合: 第3章表17参照
147	10419	1404	<いか・たこ類>(いか類) するめいか 胴、皮なし、天ぷら	備考	-	(追記) 増加した脂質量、衣等の割合: 第3章表17参照

本ホームページに掲載している電子データ(PDF, Excel)も2016年3月25日付けで修正版に差し替えています。